

秀美芮城 古韵今风

山西(芮城)永乐宫第十二届书画艺术节开幕

运城晚报讯(记者 景斌)翰墨歌盛世,丹青颂华章。为庆祝中华人民共和国成立75周年,9月28日,山西(芮城)永乐宫第十二届书画艺术节,在芮城拉开帷幕。

本届书画艺术节以“秀美芮城 古韵今风”为主题,在芮城县会展中心、永乐宫广场、文博馆、各公园、县内各景区安排了“一式四展五活动”。一式,即开幕式;四展,即“墨韵文脉”名家绘画展、“翰墨飘香·书韵流香”名家书法展、“行走的国宝”数字化沉浸式书画展、“墨韵古魏 国庆礼赞”本土书画展;五活动,即“中华少年手拉手 共绘美好心连心”中小学生学习、“翰墨薪传”书法美育公开课、“激情飞扬·精彩无限”文艺演出、“舌尖上的芮城”特色小吃品鉴、“国宝传承与电影艺术”永乐宫壁画交流活动。

当天,本届书画艺术节开幕式在芮城县会展中心举行。将书画艺术有机融入歌舞、武术、朗诵等表演形式的文艺节目,让人们充分感受到翰墨丹青的独特魅力。开幕式结束后,与会人员参观了“四展”,欣赏了永乐宫壁画,还和参加“中华少年手拉手 共绘美好心连心”研学活动的小学生进行了交流。用书画搭



▲开幕式现场

台,促文旅融合,本届艺术节部分活动将持续至10月7日,广大游客有机会欣赏名家大师的妙笔丹青,领略悠久厚重的历史文化,饱览山清水秀的生态美景,体验淳朴善良的民俗风情。

据介绍,自2008年以来,在中书协、

中美协、省委宣传部、省文联以及市委、市政府的精心指导下,芮城县委、县政府举全县之力着力打造山西(芮城)永乐宫书画艺术节这一节庆文化品牌。这是中美协、中书协为数不多的同县级合作主办的节会之一,该书画艺术节现已成为集书画交流、作

品展出、文艺汇演、招商推介等功能于一体的综合性、国际化平台。十余年来,历届永乐宫书画艺术节征集作品达3万余幅,这些作品成为芮城一笔宝贵的文化财富,芮城也因此被评为“中国书法之乡”。

文化是旅游的灵魂,旅游是文化的载体。近年来,芮城县委、县政府坚决贯彻省委、市委决策部署,依托道教祖庭——永乐宫这一宝贵文化资源,充分挖掘芮城独有的生态和文化资源禀赋,把文化旅游供给侧结构性改革与人民日益增长的美好生活需要相结合,探索了一条文化事业和文化产业并举,社会效益和经济效益共赢、文化和旅游相互融合、互为支撑、协同并进的新路径,有力促进了县域经济社会的全面发展。

芮城县有关负责人表示,以文化赋能、以书画为媒,将继续坚持“生态优先、绿色发展”理念,以创建黄河流域(芮城段)生态保护和高质量发展示范区为总牵引,把永乐宫书画艺术节这一节会品牌擦得更亮,进一步坚定文化自信,保护、传承和弘扬好黄河文化,广泛凝聚“热爱芮城 共谋发展”的强大合力,不断推动文旅产业提档升级,为把全市打造成山西旅游热点门户贡献更多力量。

“健康第一·第一健康”

康小虎 AI 智能健康小屋启动会举行

运城晚报讯(记者 王捷)金秋欢聚话健康,携手联谊谱新章。9月28日,“健康第一·第一健康”2024运城企业家健康联谊活动暨康小虎AI智能健康小屋启动会在运举行。活动由三晋文化研究会“健康第一·第一健康”专业委员会指导,运城企联主办,运城康小虎·健康小屋承办。

据悉,康小虎·健康小屋是集健康好物、智能养生、科技理疗三大服务体系于一体的综合性健康管理机构,其核心理念在于利用最前沿的科技手段,结合传统中医智慧,坚持预防为主、防治

结合原则,专业打造一套未病预防、未病先治的一站式健康管理解决方案。

活动现场,来自康小虎·健康小屋的智能检测机器人、强筋健骨拉伸椅、热波能量仪、腿脚细胞能量仪、三合一元气垫、森林氧吧蛋、负氧离子远红外艾灸仪等科技含量十足的先进仪器,获得与会人员的广泛关注与好评。大家纷纷上前,体验先进科技带来的便捷和智能。

启动会上,运城康小虎·健康小屋董事长尚兆明介绍了康小虎·健康小屋的基本情况并表示,今后将始终秉持以人为本、健康至上的核心理念,为广大

企业家及社会各界人士提供全方位、专业化、个性化的健康管理服务,为运城引进更加现代化、全方位的健康设施,助力运城健康事业发展。

随后,三晋文化研究会“健康第一·第一健康”专委会名誉会长王水成为康小虎·健康小屋授牌“三晋文化研究会‘健康第一·第一健康’专委会战略合作单位”,并结合自身研究为大家讲解了健康的理念、重要性和现实意义,并为荣获健康小屋形象大使殊荣的嘉宾赠送由其编著的《百集成语讲健康》书籍。

盐湖区医保局

开展全民参保集中宣传月活动

运城晚报讯(记者 李婉玉)9月27日,盐湖区医保局牵头组织,区医疗集团和山西百汇医药连锁有限公司协同配合,在南城街道逢春广场开展全区2024年全民参保计划集中宣传月活动。

当天,30余名工作人员讲解城乡居民医保政策和参保方法500余人次,发放2025年城乡居民参保登记缴费等宣传资料3000余份。同时开展义诊活动,为群众答疑解惑、测量血压和血糖等,帮助大家了解健康知识。

据了解,此次宣传活动以“人人参保有‘医’靠 家家健康享平安”为主题,通过开展“进村、入户、进集市”宣传等活动,提高公众对参保的认识和重视程度,推动全区城乡居民基本医疗保险参保征缴工作顺利开展。

盐化社区
健康讲座进社区
科普知识暖民心

运城晚报讯(记者 王瑞)9月26日,盐湖区南城街道盐化社区联合运城市科协举办健康科普知识讲座,邀请专家为辖区居民讲解健康知识,提高居民的健康意识。

讲座中,工作人员详细讲解健康平衡膳食8大准则,引导大家养成健康的生活习惯。居民们表示,这样的讲座很有意义,在今后的生活中,要树立起正确的健康理念,做自己健康的第一责任人。

该社区相关负责人表示,下一步,他们将继续举办更多实用的健康知识讲座,让居民了解健康的生活方式,从而享受更加美好的生活。

稷山县:第四届残疾人事业书画作品开展展

运城晚报讯(记者 陶登肖)翰墨丹青歌盛世,群英集聚迎国庆。在中华人民共和国成立75周年之际,9月29日,稷山县残联举办的第四届残疾人事业书画作品开展隆重开幕。

本届书画作品展旨在搭建残疾人艺术交流展示平台,丰富全县残疾人精神文化生活,彰显残疾人自强不息精

神,展现全县残疾人事业的新成果。

展览共收到312幅书画作品,以残缺融合的形式展出评选出的优秀作品171幅,其中包括残疾人艺术家作品及其他艺术名家作品,作品题材广泛、内容丰富、形式多样、地域特点鲜明,充分展示残疾人的艺术才能和风采。他们通过笔墨传情,色彩写意,多视角描

绘后稷故里的风土人情及板枣之乡的新貌,将后稷文化的博大精深和独特魅力传递给每一位观众。

稷山县相关负责人表示,这些作品通过笔墨纸砚的交汇,传承和弘扬中华优秀传统文化,促进不同文化之间的交流与融合,也进一步弘扬了人道主义精神,倡导了助残风尚。

元龙数智闪耀汽车诊断师大赛

运城晚报讯(记者 陶登肖)在近日举办的第八届中国汽车诊断师大赛山西省海选赛——AI智能化大赛上,元龙(杭州)数字智能科技有限公司运城分公司,现场使用AI直播设备,为到访企业账号进行推流,受到广泛关注,并和承办方石楼县国良汽配有限公司签订合作协议。

此次大赛以“AI智能化”为主题,

旨在探索AI技术在汽车维修与诊断领域的应用。同时,针对近年来因汽车尾气排放导致日益严峻的环保问题,从环保的角度出发,邀请专家学者和参赛人员就汽车尾气预防治理、AI智能化、数字化钣喷等进行了深入的交流。

大赛还安排了丰富多彩的活动,包括AI科技赋能汽车行业主题活动、AI

直播晚会等,为参赛者提供了全方位的学习与交流平台,为汽车行业的未来发展注入了新的活力。

“现场有多家企业和我们达成合作意向。石楼县国良汽配有限公司当场和我们签订合作协议。”元龙(杭州)数字智能科技有限公司运城分公司相关负责人说,下一步,他们将继续在AI赋能领域创新突破,助力下线企业优化升级。